
Природоохоронне законодавство 

 

Заплановані результати навчання 

Мета навчальної дисципліни «Природоохоронне законодавство»: 

формування у здобувачів вищої освіти системи поглядів та спеціальних 

знань в галузі екологічного права, набуття практичних навичок щодо 

тлумачення та застосування норм природоохоронного законодавства. 

Завданнями вивчення дисципліни є набуття студентами таких знань та 

навичок:  

- розуміти основні категорії екологічного права, зміст екологічних 

правовідносин та закономірності їх розвитку; 

- знати та вміти аналізувати норми природоохоронного законодавства, їх 

вплив на стратегічне планування; 

- застосовувати норми природоохоронного законодавства у практичних 

ситуаціях при роботі з кадровими ресурсами, профспілками, партнерами, 

державними органами; 

-  правильно користуватися правовою термінологією; 

-  працювати з договорами, звітністю та іншою документацією; 

 - будувати свою управлінську діяльність на принципах, що закріплені в 

чинному природоохоронному законодавстві. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК1: Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК2: Здатність проводити дослідження на відповідному рівні; 

ЗК6: Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

ЗК7: Здатність приймати обгрунтовані рішення. 

Спеціальні (фахові, предметні):  

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, 

ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. 

СК 16. Здатність до правозастосування у сфері управлінських та 

технологічних відносин, що виникають у процесі діяльності суб’єктів 

господарювання аграрного сектору економіки. 

СК 17. Здатність до критичного аналізу правових явищ та науково 

обґрунтованого застосування норм земельного права. 

СК 18. Здатність до аналізу економіко-правового механізму 

природокористування, охорони навколишнього природного середовища та 

правозастосування норм екологічного права. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 



ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів. 

ПРН 18. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та 

технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і 

діяльності суб’єктів господарювання аграрного сектору економіки. 

ПРН 19. Аналізувати правові явища та науково обґрунтовано застосовувати 

відповідні правові норми для вирішення питань у сфері земельного права. 

ПРН 20. Аналізувати показники щодо функціонування економіко-правового 

механізму природокористування, охорони навколишнього природного 

середовища та застосувати норми екологічного права для вирішення 

поставлених завдань. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет, метод, система та принципи екологічного права. 

Джерела екологічного права. 

Тема 2. Правові основи управління природокористуванням та охороною 

довкілля (екологічне управління). Екологічні права та обов’язки громадян. 

Тема 3. Право власності на природні ресурси та комплекси. 

Тема 4. Право природокористування.  

Тема 5. Правові засади економічного механізму природокористування та 

охорони навколишнього природного середовища.  

Тема 6. Особливості правового регулювання використання земель.  

Тема 7. Особливості правового регулювання використання вод. 

Особливості правового регулювання використання надр. 

Тема 8. Особливості правового регулювання використання рослинного 

світу (лісів). 

Тема 9. Особливості правового регулювання використання тваринного 

світу.  

Тема 10. Правове забезпечення формування і функціонування 

екологічної мережі України. Правове регулювання поводження з відходами. 

Тема 11. Міжнародно-правова охорона довкілля. Право охорони 

навколишнього природного середовища Європейського Союзу. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю – залік. 
 


